

«Быть максимально готовыми к нейтрализации рисков и угроз». Лукашенко назвал первоочередные задачи для силовиков



Президент Беларуси Александр Лукашенко 20 февраля на расширенном совещании с руководящим составом государственных органов системы обеспечения национальной безопасности назвал первоочередные задачи, решение которых они должны обеспечить, передает корреспондент [БЕЛТА](#).

«Мы должны быть максимально готовы к нейтрализации рисков и угроз. Для этого необходимо обеспечить решение первоочередных задач», – сказал глава государства, подробно остановившись на каждой из таких задач.